

EDITAL Nº 21/2025

RETIFICAÇÃO 01

Cronograma

Onde se lê:

PERÍODO	EVENTO	LOCAL
19/05 a 13/06/2025	Período de inscrições	No formulário https://forms.gle/D9gVYUFqUsEkWUdM8
18/06/2025	Publicação da classificação preliminar	No Portal de Ingresso do IFC
19 a 20/06/2025	Solicitação de recursos referentes à classificação preliminar	No e-mail registroacademico.riodosul@ifc.edu.br
25/06/2025	Publicação dos resultados dos recursos referentes à classificação preliminar	No Portal de Ingresso do IFC
25/06/2025	Publicação da classificação final	No Portal de Ingresso do IFC
30/06 a 04/07/2025	Publicação e período de matrícula dos(as) candidatos(as) aprovados(as) em 1ª chamada – se houver	No Portal de Ingresso do IFC
07 a 11/07/2025	Publicação e período de matrícula dos(as) candidatos(as) aprovados(as) em 2ª chamada – se houver	No Portal de Ingresso do IFC
14 a 18/07/2025	Publicação e período de matrícula dos(as) candidatos(as) aprovados(as) em 3ª chamada – se houver	No Portal de Ingresso do IFC

Leia-se:

PERÍODO	EVENTO	LOCAL
19/05 a 29/06/2025	Período de inscrições	No formulário https://forms.gle/D9gVYUFqUsEkWUdM8
02/07/2025	Publicação da classificação preliminar	No Portal de Ingresso do IFC
03 e 04/07/2025	Solicitação de recursos referentes à classificação preliminar	No e-mail registroacademico.riodosul@ifc.edu.br
09/07/2025	Publicação dos resultados dos recursos referentes à classificação	No Portal de Ingresso do IFC



	preliminar	
09/07/2025	Publicação da classificação final	No Portal de Ingresso do IFC
14 a 18/07/2025	Publicação e período de matrícula dos(as) candidatos(as) aprovados(as) em 1ª chamada – se houver	No Portal de Ingresso do IFC
21 a 25/07/2025	Publicação e período de matrícula dos(as) candidatos(as) aprovados(as) em 2ª chamada – se houver	No Portal de Ingresso do IFC
28/07 a 01/08/2025	Publicação e período de matrícula dos(as) candidatos(as) aprovados(as) em 3ª chamada – se houver	No Portal de Ingresso do IFC

Rio do Sul (SC), 13 de junho de 2025.

